
Zažijte lesní  
teambuilding 
a adrenalin pánů lesa 
po celý rok v Arboretu Křtiny

Patříte k lidem, kteří si rádi vyplní dny aktivitou okořeněnou dávkou 
adrenalinu? 
Chcete zkusit, kde máte své limity? 
Plánujete firemní akci a chcete prožít se svými kolegy něco 
neobvyklého? 
Hledáte variantu, která prolomí ledy mezi kolektivem, posílí týmovou 
identitu a zlepší týmovou komunikaci a spolupráci? 

Prožijte neotřelý a silný zážitek a pocit sounáležitosti se svojí firmou. Jako 
přidanou hodnotu získáte „bushcraft“ schopnost porozumění přírodě, a tedy i 
prostředí, ve kterém žijete.

Tato soupeřivá kreativní hra, která vás pohltí a vtáhne do každodenního světa 
lesníků, může fungovat jako závěrečná tečka v rámci vašeho výjezdního 
zasedání, workshopu, konference, stejně tak jako samostatně.    

Nabídku pro aktivní venkovní teambuilding můžete využít celoročně.  

Ponoříte se na chvíli do světa lesníků, napnete své smysly, schopnosti a důvtip, 
abyste prošli všemi zapeklitými situacemi v sérii kreativních, mentálních i aktivních 
úkolů. Budete pod dohledem zkušeného instruktora /instruktorky běhat, měřit, 
zapisovat, improvizovat, hlásit, to vše cca 2–2,5 hodiny.

Soutěž je ideálně zamýšlena pro dvě menší skupiny obsahující maximálně 
15 lidí ve skupině, což je tak akorát, abyste si do syta užili přátelskou atmosféru 
společného dobrodružství v přírodě, která probíhá ve vymezeném prostoru 
křtinského Arboreta, kde můžete naprosto bezproblémově zaparkovat.   

Ochutnávka lesnické profese v praxi zahrnuje: 
 akční pochůzku s lesníkem v lese
 řezání dřeva na čas
 tahání klády à la kůň kočí
 odborné dovednosti a znalosti aneb Jak jste na tom s ekonomickou metrikou? 
 konfrontace odhadu s realitou, kolik váš les vynese? 
 zkouška čichu v lese – pachová stopa   

Vyhládlo vám po hře? Cateringové občerstvení do objektu Arboreta rádi 
zajistíme.
A mnoho dalšího. Nechejte se překvapit!   

Cena za skupinu 10 000 Kč. 
Rezervujte si svůj zážitek již dnes na hotelové recepci 
+420 724 946 162 či recepce@zamek-krtiny.cz.




